

我市举办“四八”烈士遇难78周年纪念日纪念活动

本报讯(记者 叶四青)4月8日是“四八”烈士遇难78周年纪念日,市退役军人事务局在四八烈士陵园举办相关纪念活动,深切缅怀为革命献身的“四八”烈士功绩,广泛宣传烈士事迹,大力弘扬烈士精神,积极在全社会营造崇尚英烈、缅怀英烈、学习英烈、捍卫英烈、弘扬英烈、弘扬民族精神、传承红色基因、赓续红色血脉。

安市退役军人事务局及其下属事业单位干部职工,延安八一敬老院,老八路,延安职业技术学院、延安励博中学部分师生代表,延安爱国拥军协会、延安市退役军人志愿服务队等群团组织干部群众,在雄壮的国歌中向烈士纪念碑敬献花篮、行三鞠躬礼,少先队员齐唱《我们是共产主义接班人》,共同缅怀革命烈士。

活动中,“四八”烈士家属,延安市退役军人事务局及其下属事业单位干部职工,延安八一敬老院,老八路,延安职业技术学院、延安励博中学部分师生代表,延安爱国拥军协会、延安市退役军人志愿服务队等群团组织干部群众,在雄壮的国歌中向烈士纪念碑敬献花篮、行三鞠躬礼,少先队员齐唱《我们是共产主义接班人》,共同缅怀革命烈士。

会来延安看亲人,这两年发现自己开始腿疼后,他决定珍惜还能走动的宝贵的时间,多来延安看看亲人。

全市生产安全事故警示约谈会召开

本报讯(记者 方大燕 王冬 白雪)4月8日,全市生产安全事故警示约谈会召开,市委常委、常务副市长高建华,市应急管理局、市发改委、市行政审批局等相关单位负责人参加。

高建华指出,相关县区、部门和企业要深刻反思警醒,举一反三补短板、强弱项、堵漏洞,切实把影响安全生产的问题解决在萌芽之时、成灾之前,坚决杜绝类似事故再次发生,确保本县区、本企业安全生产形势持续向好。要强化管控措施,严格事故调查处理,扎实开展油气开采领域外包工程安全生产专项整治,严格落实安全生产责任,严厉打击各类违法违规行为,达到“惩罚一个、震慑一片”的效果,坚决遏制安全生产事故发生。要从受到警示和教育,以铁的手腕抓安全,以铁的措施保安全,为我市高质量发展营造良好的安全环境。

高建华到延川县调研重点项目建设 and 安全生产工作

本报讯(记者 乔建虎 通讯员宋妮)4月8日,市委常委、常务副市长高建华到延川县调研重点项目建设

机制,全力推动相关审批手续的办理,扎实做好企业纾困解困工作,尽心尽力帮助企业解决实际困难和问题。要落实领导包抓督导机制,坚持问题导向、目标导向,勇于破解难题,想方设法稳存量、扩增量、防变量,全流程、全方位、全周期做好企业服务与指导,推动惠企政策应享尽享,千方百计保证企业稳定生产经营。要充分发挥项目专班作用,主动靠前服务,强化统筹协调,明确责任分工,紧盯节点目标,抢抓工期,全力加快项目建设进度,力争项目早日建成投产达效。要深入落实安全生产责任制,持续抓好安全生产,切实防范化解各类风险,提升本质安全水平,为全市经济社会高质量发展贡献力量。

王明智到万花山镇调研

本报讯(通讯员 郭权 记者 王静)4月7日上午,市委常委、宝塔区委书记王明智到万花山镇调研重点项目建设

等情况。他强调,要坚持以“千万工程”引领乡村全面振兴,持续做大做强乡村旅游产业,统筹抓好乡村建设、乡村治理,不断提高群众收入,改善人居环境,提升基层治理效能。要进一步完善利益联结机制,提高农业经营主体带动能力,推进以家庭经营为主体的发展模式,引导农民群众兴办创业,不断激发乡村振兴内生动力。

陕西·富县京津冀投资合作推介会在北京举行

本报讯(记者 乔建虎 通讯员张鹏程)4月1日,由延安市人民政府主办,陕西省投资和贸易促进中心、延安市招商局(贸促会)、富县人民

遇和兴业选择。诚挚邀请各位企业家朋友多来延安走一走、看一看,深入沟通交流,共寻合作空间。

市政协社法委第三次全体会议召开

本报讯(记者 王静)4月8日下午,政协延安市第六届委员会社会和法制委员会第三次全体会议召开。

标导向、效果导向,认真落实市政协提升履职能力要求,特别是在撰写社情民意、提案意见建议、大会发言交流和调研报告等方面要进一步提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力。市政协社法委要加强协调、创新机制,为委员履职搞好服务保障,干出专委会工作新业绩。三要聚焦中心工作,积极参政议政。市政协社法委要按照市委和市政协党组要求,聚焦全市“四个十”中心工作,精准务实开展2024年重点课题调研,民主评议、提案督办等重点工作。四要坚持清廉自守,维护委员形象。要按照“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”的要求,严守政治纪律,时刻绷紧廉洁自律这根弦,以更加强烈的责任担当,更加饱满的工作热情,更加务实的作风做好工作,为推进新时代延安加快中国式现代化建设“一六四”工作布局突破起势,谱写陕西新篇、争做西部示范增新光彩添彩贡献政协智慧和力量,以优异的成绩迎接新中国成立75周年。

受伤的“精灵”有了温馨的“家”

——走进延安市野生动物救助中心

记者 谷嫦瑜 通讯员 丁嘉源

4月8日是国际珍稀动物保护日,记者走进位于甘泉县石门镇的延安市野生动物救助中心,带大家

能力,后期会长期收容于救助中心,我们也会不遗余力地继续照顾

单、鸳鸯、雕鸮、大鸮,省级重点保护野生动物花面狸、豹子以及

的野生动物物种多样性,意义重大。

“救助的时候,它的右眼失明,没有办法独立进食进水,工作人员

截至目前,延安市野生动物救助中心累计救助的野生动物有69种、300多只,有国家一级重点保护

使用效率,为学院的战略目标实现提供有力保障。坚守“财系履职、服务暖师生”的初心,在服务

使用效率,为学院的战略目标实现提供有力保障。坚守“财系履职、服务暖师生”的初心,在服务

我市2集体4个人获全省会计工作先进表彰

本报讯(通讯员 王妮)日前,省财政厅召开2023年全省先进会计工作集体和先进会计工作者表彰大会,延安市财政局财政监

理科成立市级会计监督工作专班,紧紧围绕辖区社会经济发展

会人员专题培训,全方位提升了财会人员的政治素养和专业能

使用效率,为学院的战略目标实现提供有力保障。坚守“财系履职、服务暖师生”的初心,在服务

讲好英烈故事 赓续红色血脉

(上接第一版)

知道。”本着这一想法,延安四八烈士陵园管理处每年年初提早谋划

传作用,充分利用媒体宣传英烈生平事迹,2017年起在各类微信平

传作用,充分利用媒体宣传英烈生平事迹,2017年起在各类微信平

延安:“数商兴农”推动山乡巨变

(上接第一版)

了线下档口和超市供应业务,预计年销售额将突破2亿元,全力为延

“刚开始做电商销售,就是想把自己的苹果卖得更好。没想到这

安的山乡巨变,是全市建成并正常运营1个市级电商孵化中心和13个

市政协社法委第三次全体会议召开

本报讯(记者 王静)4月8日下午,政协延安市第六届委员会社会和法制委员会第三次全体会议

了线下档口和超市供应业务,预计年销售额将突破2亿元,全力为延

“刚开始做电商销售,就是想把自己的苹果卖得更好。没想到这

安的山乡巨变,是全市建成并正常运营1个市级电商孵化中心和13个

传造百年文物 传承红色文化 展现黄土风情

延安圣世华石油业有限责任公司

延安融媒印务有限公司

您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商

商务专线: 0911-8080001 8216292

遗失声明

延安亚弘工贸有限公司不慎将公章丢失,防伪码:6106020085678,声明作废。

父亲白宏兴、母亲强海婷不慎将女儿白欣悦出生证明丢失,出生证明编号:64640,声明作废。

延川玉翔工贸有限公司不慎将原公章丢失,防伪码:6106220027448,声明作废。

中国邮政集团有限公司延安市安塞区分公司不慎将公章丢失,防伪码:6106240029727,声明作废。

志丹县九州医药有限公司不慎将公章丢失,防伪码:6106250025551,声明作废。

志丹县九州医药有限公司不慎将(周开忠个人印章)丢失,防伪码:6106250025552,声明作废。

总值班 孙文珍
值班主任 杜子龙
一版编辑 王强
一版校对 高红英

本报特聘法律顾问 陕西树涛律师事务所 主任 任树涛 律师 崔树森